

توسعه ایران

گزینه ترامپ برای سفارت آمریکا در اسرائیل موجب شادی تل آویو شد؛

چشم‌انداز مخاطره‌آمیز «مایک هاکی» برای خاورمیانه جهان ۵



بهارستان‌نشینان با پیشنهاد دولت برای حل مساله «تابعیت» همراهی نکردند؛

محمد جواد ظریف؛ زیر ضرب نمایندگان مجلس سیاست ۲



نشست شورای حکام، سه روز تعیین‌کننده در مسیر تهران-اروپاست؛

شمارش معکوس اروپا برای اسنپ‌بگ؟

امروز دوشنبه، ۱۸ نوامبر نشست شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برگزار می‌شود و تا روز چهارشنبه ۲۰ نوامبر ادامه خواهد داشت؛ سه روز تعیین‌کننده برای چگونگی ادامه مسیر اروپا و تهران؛ نشست سه روزه که نشان خواهد داد تلاش تهران برای منصرف کردن اروپا از صدور قطعنامه علیه ایران به ثمر رسیده یا اینکه اروپا بی‌اعتنا به اعتمادسازی تهران، باب هر نوع همکاری را بسته و ایران را ناگزیر از اعمال محدودیت برای بازرسی‌های آژانس خواهد کرد. کمتر از یک سال دیگر به انقضای قطعنامه ۲۳۳۱ شورای امنیت باقی مانده است؛ ۲۰۲۵ (مهر ۱۴۰۴) محدودیت‌های هسته‌ای علیه ایران برداشته خواهد شد؛ البته مشروط به آنکه مکانیسم ماشه در این فاصله چند ماهه فعال نشود. در این صورت برنامه هسته‌ای ایران از دستور کار شورای امنیت سازمان ملل خارج شده و محدودیت‌های اعمال شده بر آن نیز خود به خود لغو خواهند شد. اما آیا کار به این آسانی برای ایران پیش خواهد رفت؟ رفتار اروپا حاکی از این است که چنین

امروز دوشنبه، ۱۸ نوامبر نشست شورای حکام آژانس بین‌المللی انرژی اتمی برگزار می‌شود و تا روز چهارشنبه ۲۰ نوامبر ادامه خواهد داشت؛ سه روز تعیین‌کننده برای چگونگی ادامه مسیر اروپا و تهران؛ نشست سه روزه که نشان خواهد داد تلاش تهران برای منصرف کردن اروپا از صدور قطعنامه علیه ایران به ثمر رسیده یا اینکه اروپا بی‌اعتنا به اعتمادسازی تهران، باب هر نوع همکاری را بسته و ایران را ناگزیر از اعمال محدودیت برای بازرسی‌های آژانس خواهد کرد. کمتر از یک سال دیگر به انقضای قطعنامه ۲۳۳۱ شورای امنیت باقی مانده است؛ ۲۰۲۵ (مهر ۱۴۰۴) محدودیت‌های هسته‌ای علیه ایران برداشته خواهد شد؛ البته مشروط به آنکه مکانیسم ماشه در این فاصله چند ماهه فعال نشود. در این صورت برنامه هسته‌ای ایران از دستور کار شورای امنیت سازمان ملل خارج شده و محدودیت‌های اعمال شده بر آن نیز خود به خود لغو خواهند شد. اما آیا کار به این آسانی برای ایران پیش خواهد رفت؟ رفتار اروپا حاکی از این است که چنین

سیاست ۲

زمزمه‌های ایجاد معاونت اقتصادی در وزارت آموزش و پرورش بلندتر شده است؛

رتق و فتق امور مالی وزارتخانه بابنگاه‌داری!

شهرنوشته ۶



سرخنگوی انجمن تأیر در گفت‌وگو با «توسعه ایرانی» اشباع بازار با ۶ میلیون حلقه لاستیک وارداتی را نتیجه سوءتدبیر بانک مرکزی دانست؛

بذل و بخشش ارزی در واردات؛ مته به خشخاش تامین ارز تولید داخل!

چرتکه ۳

دولت

پزشکیان،

حفظ منابع طبیعی جزو خط قرمزهای دولت چهاردهم است

دیروز (یکشنبه) هیات دولت، بر ضرورت مردم‌داری استانداران و مقامات حکومت تاکید و تصریح کرد. ضمن آرزوی موفقیت برای استانداران جدید به آنها توصیه می‌کند که در همه تصمیمات و اقدامات خود صلاح و منافع مردم را لحاظ کنند.

هدف ما از تصدی این مسئولیت‌ها، خدمت به مردم و کسب رضایت آنهاست، از این رو باید به گونه‌ای رفتار کنیم که مردم از اقدامات، اخلاق و گفتار ما رضایت داشته باشند.

رئیس‌جمهور با اشاره به موقعیت مرزی استان‌های اردبیل و گلستان، بر لزوم تسهیل در تبادلات و نیز رونق بخشیدن به بازارچه‌های مرزی تاکید کرد و گفت: این دو استان ظرفیت‌های زیادی برای توسعه اقتصادی دارند و لازم است به توسعه تجارت مرزی در استان‌های مرزی توجه ویژه شود.

در جلسه دیروز هیات دولت، مسعود امامی و علی‌اصغر طهماسبی با معرفی وزیر کشور و رای اعتماد هیات وزیران به ترتیب به عنوان استانداران اردبیل و گلستان منصوب شدند و رئیس‌جمهور در پایان جلسه ضمن قدردانی از استانداران قبلی، برای استانداران جدید آرزوی موفقیت کرد.

رئیس‌جمهور حفظ منابع طبیعی را جزو خط قرمزهای دولت چهاردهم عنوان و تاکید کرد منابع طبیعی به هیچ عنوان نباید آسیب ببیند.

به گزارش پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست جمهوری، مسعود پزشکیان در جلسه روز یکشنبه ۲۷ آبان ۱۴۰۳ هیات دولت، با تاکید بر ضرورت حفظ محیط زیست و با بیان اینکه منابع طبیعی به هیچ عنوان نباید آسیب ببیند، اظهار داشت: حفظ منابع طبیعی جزو خط قرمزهای ما است و مقامات دولت و استانداران در هر حالی باید از حریم منابع طبیعی دفاع کنند. جنگل و فضای سبز جای کارخانه‌سازی نیست و اجازه نمی‌دهیم در حریم جنگل‌ها و فضاهای سبز کارخانه‌سازی شود.

رئیس‌جمهور همچنین با اشاره به ضرورت توسعه اقتصادی کشور در کنار

حفظ منابع طبیعی تاکید کرد: حفظ محیط زیست و توجه به آن جزو شاخص‌های اساسی توسعه در هر کشوری است و اگر با محیط زیست برخورد خشن صورت گیرد حتما طبیعت هم با ما برخورد خشن خواهد کرد.

پزشکیان با اشاره به انتخاب استانداران جدید اردبیل و گلستان در جلسه

یادداشت

پاسخ رضانصری به ادعای رسایی در مورد ظرفیت؛

در مورد تابعیت دیپلمات‌ها چند نکته را فراموش کرده‌اید!

رضانصری، حقوقدان بین‌الملل، با انتشار پستی به ادعای حمید رسایی درباره محمدجواد ظریف پاسخ داد.

وی در صفحه شخصی‌اش در این زمینه نوشت: آقای رسایی در کانال تلگرامی خود به مطلبی که در مورد تابعیت قهری در آمریکا نوشته بودم پاسخ داده‌اند.

ایشان ضمن پذیرش اینکه متولدین خاک آمریکا مطابق متمم چهاردهم قانون اساسی ایالات متحده به صورت خودکار (و بی‌نیاز از درخواست والدین)، تابعیت آمریکایی دریافت می‌کنند، این بار استدلال آورده‌اند که:

«بر اساس همان متمم چهاردهم قانون اساسی ایالات متحده، فرزندان هیات‌های دیپلماتیک از این امر مستثنی هستند. چون تحت صلاحیت قضائی دولت آمریکا نیستند» و سپس نتیجه گرفته‌اند که «بنابر این اگر آقای ظریف در سال‌های اقامتش در آمریکا از ایالات متحده

درخواست تابعیت نمی‌کرد، فرزندان وی، مثل بسیاری از دیپلمات‌های دیگر که فرزندان‌شان در آن کشور به دنیا آمدند، تابعیت مضاعف آمریکایی نمی‌گرفتند.»

اول اینکه فرزندان دکتر ظریف در زمان «دانشجویی» ایشان - یعنی زمانی که با ویزای تحصیلی در آمریکا اقامت داشتند - در آنجا متولد شدند و نه در زمان مأموریت او در کسوت «دیپلمات» به عبارت دیگر، مانند صداهاز ایرانی دیگر که در آمریکا با ویزای تحصیلی در آنجا درس خوانده‌اند، فرزندان ایشان هم به صورت قهری تابعیت آمریکایی دریافت کرده‌اند.

دوم اینکه آقای رسایی این نکته مهم را هم نادیده می‌گیرد که اصولاً دیپلمات‌ها نمی‌توانند برای فرزندان خود درخواست تابعیت کنند! یعنی حتی اگر دکتر ظریف



پزشکیان:

حفظ منابع طبیعی جزو خط قرمزهای دولت چهاردهم است

همین صفحه

روایت رئیس کمیسیون اجتماعی از دلایل عقب‌ماندگی دستمزد نسبت به هزینه‌های زندگی

طرح تعیین مزد کارگران به اندازه تورم، در مجلس معلق است

دسترنج ۴

کتابه معنادار ابطحی به عراقی:

وزیر خارجه پزشکیان و مردم بمانید

سیاست ۲

رئیس کمیسیون انرژی اتاق بازرگانی:

قطعی برق به دلیل صادرات بی اندازه گازوئیل

در دولت سیزدهم است

چرتکه ۳

با سفر به دمشق انجام شد:

دیدار وزیر دفاع

با بشار اسد و وزیر سوریه

سیاست ۲

اعتراض اعضای شورای شهر به بی‌قانونی‌های شهردار ادامه دارد؛

استفاده زاکانی از چاپخانه همشهری برای پوسته‌های انتخاباتی

شهرنوشته ۶

چالش ایرانی‌ها در رقابت‌های آسیایی ادامه دارد

سفرهای اجباری

آذرناالین ۸

مناقصه عمومی کد آگهی ۵۱-۱۴۰۳

سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در نظر دارد خرید و اجرای نورپردازی میداین و احجام نوری سطح شهر آن را از طریق مناقصه عمومی به اشخاص حقوقی اقدام نماید.

ردیف	موضوع مناقصه	مدت	مبلغ اولیه ریال
۱	خرید و اجرای نورپردازی میداین و احجام نوری سطح شهر	۳ ماه	۷۴/۴۷۰/۰۰۰/۰۰۰

- مقتضی موظف است جهت اخذ مدارک شرکت در مناقصه عمومی به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) به آدرس سایت: <http://www.setadiran.ir> مراجعه نماید.
- شرایط مناقصی:
- اشخاص حقوقی: اساسنامه مرتبط شرکت - آگهی تاسیس - آخرین تغییرات روزنامه رسمی - سایر مدارک ثبتی - کد اقتصادی - ارائه رزومه در خصوص اجرای پروژه های نورپردازی، نورآرایی و احجام نوری- ارائه حداقل یک نمونه قرارداد به مبلغ ۲۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال با موضوع مشابه مناقصه با ارائه صورتجلسه تحویل موقت یا قطعی - ارائه رضایت نامه قرارداد با موضوع مشابه - ارزش افزوده (قبل از انعقاد قرارداد ارائه نمایند در غیر اینصورت سپرده شرکت در مناقصه به نفع سازمان ضبط خواهد شد) الزامی است.
- سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۲/۷۳۳/۵۰۰/۰۰۰ ریال به یکی از روشهای ذیل ارائه گردد:
 - ضمانتنامه بانکی معتبر و یا ضمانتنامه صادره از موسسات مالی و اعتباری معتبر دارای شماره اختصاصی سیام معادل مبلغ فوق، که به مدت سه ماه اعتبار داشته و قابل تمدید باشد. (شماره ملی ۰۲۸۹۹۲۰۱۴، کد اقتصادی ۴۱۱۳۶۷۵۹۹۱۷، کد پستی ۱۹۶۵۱۳۳۸۵۱۹۶۵)
 - ارایز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب شماره ۱۰۰۱۰۱۰۰۱۲۱ بانک شهر
- مقتضی موظف است جهت اخذ مدارک شرکت در مناقصه عمومی به سامانه تدارکات الکترونیکی دولت (ستاد ایران) به آدرس سایت: <http://www.setadiran.ir> مراجعه نماید.
- شرایط مناقصی:
- اشخاص حقوقی: اساسنامه مرتبط شرکت - آگهی تاسیس - آخرین تغییرات روزنامه رسمی - سایر مدارک ثبتی - کد اقتصادی - ارائه رزومه در خصوص اجرای پروژه های نورپردازی، نورآرایی و احجام نوری- ارائه حداقل یک نمونه قرارداد به مبلغ ۲۰/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال با موضوع مشابه مناقصه با ارائه صورتجلسه تحویل موقت یا قطعی - ارائه رضایت نامه قرارداد با موضوع مشابه - ارزش افزوده (قبل از انعقاد قرارداد ارائه نمایند در غیر اینصورت سپرده شرکت در مناقصه به نفع سازمان ضبط خواهد شد) الزامی است.
- سپرده شرکت در مناقصه به مبلغ ۲/۷۳۳/۵۰۰/۰۰۰ ریال به یکی از روشهای ذیل ارائه گردد:
 - ضمانتنامه بانکی معتبر و یا ضمانتنامه صادره از موسسات مالی و اعتباری معتبر دارای شماره اختصاصی سیام معادل مبلغ فوق، که به مدت سه ماه اعتبار داشته و قابل تمدید باشد. (شماره ملی ۰۲۸۹۹۲۰۱۴، کد اقتصادی ۴۱۱۳۶۷۵۹۹۱۷، کد پستی ۱۹۶۵۱۳۳۸۵۱۹۶۵)
 - ارایز فیش نقدی به مبلغ فوق به حساب شماره ۱۰۰۱۰۱۰۰۱۲۱ بانک شهر
- مبلغ ۲/۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال بابت هزینه خرید اسناد مناقصه به حساب شماره ۱۲۶۳۹۸۰۸۲۴۰۰ بانک شهر واریز و فیش پرداختی آن را به امور قراردادها تحویل نمایند.
- برندگان نفر اول و دوم مناقصه هرگاه حاضر به انعقاد قرارداد نباشند سپرده آنان به ترتیب ضبط خواهد شد.
- سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج در رد یا قبول پیشنهادات مختار است.
- هزینه چاپ آگهی به عهده برنده مناقصه میباشد.
- سایر اطلاعات و جزئیات در اسناد مناقصه مندرج شده است.
- مالیات بر ارزش افزوده مطابق قوانین در صورت شمول محاسبه خواهد گردید.
- ۱۰٪ از مبلغ کل پیشنهادی وجه نقد و یا ضمانتنامه بانکی معتبر و یا ضمانتنامه های صادره از موسسات مالی و اعتباری معتبر مورد تایید بانک مرکزی و دارای شماره اختصاصی سیام ضمانت نامه بانکی بعنوان سپرده حسن انجام تعهدات از برنده اخذ خواهد شد.
- مبلغ قرارداد ۶۰٪ نقدی و ۴۰٪ تهارتی میباشد.
- تاریخ انتشار درسامانه از مورخ ۱۳/۰۲/۱۴۰۳ به مدت ۳/سه روز.
- مهلت زمانی دریافت اسناد درسایت تا پایان وقت اداری ۱۴/۰۲/۱۴۰۳
- مهلت زمانی بازگشایی مستندات تا پایان وقت اداری ۱۴/۰۲/۱۴۰۳
- زمان بازگشایی درسایت ساعت ۸ صبح مورخ ۱۴/۰۲/۱۴۰۳

امور قراردادها و روابط عمومی سازمان سیما، منظر و فضای سبز شهری شهرداری کرج

آگهی مزایده عمومی همزمان با ارزیابی کیفی (یکپارچه) شماره ۲۲۲-۱۴۰۳/۸ (نوبت اول)

شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران به نمایندگی از سازمان توسعه و نوسازی معادن و صنایع معدنی ایران در نظر دارد «انجام سرمایه گذاری به منظور طراحی، احداث و بهره برداری از کارخانه تولید آلومینا از بوکسیت وارداتی با ظرفیت سالانه یک میلیون تن در منطقه ویژه اقتصادی صنایع انرژی بر پارسیان واقع در استان هرمزگان در قالب تشکیل شرکت مشترک» را از طریق مزایده عمومی و با تضمین شرکت در مزایده به مبلغ ۱,۷۹۰,۰۰۰/۰۰۰/۰۰۰ ریال (یک هزار و هفتصد و نود میلیارد ریال) (ارایز نقدی یا ضمانت‌نامه بانکی) را اجرا نماید؛ لذا بدینوسیله از علاقمندان دعوت بعمل می‌آید جهت کسب اطلاعات بیشتر و تهیه اسناد مزایده از تاریخ ۱۴۰۳/۰۲/۱۴ و حداکثر تا ساعت ۱۶ مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۱۰ با در دست داشتن معرفی‌نامه و اصل فیش واریزی به مبلغ چهار میلیون ریال بحساب ۴۰۱۰۵۵۳۴۰۴۰۲۸۳۶۷ با عنوان تمرکز وجوه شرکت‌های دولتی - شرکت تهیه و تولید مواد معدنی ایران به شماره شبا ۴۰۱۰۵۵۳۴۰۴۰۲۸۳۶۷ و شناسه واریز ۳۰ رقمی به شماره ۱۷۰۵۰۲۷۲۴۷۱۹۸۰۱۷۰۵۳۴۰۴۰۲۸۳۶۷ نزد بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران، به آدرس: تهران بالاتر از میدان ولیعصر - روبروی سینما استقلال - شماره ۱۷۱۳ برج جنوبی - طبقه نهم - امور حقوقی و قراردادهای مراجعه نمایند. ضمناً مهلت ارائه پیشنهادات حداکثر تا ساعت ۱۷ روز شنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۴ می‌باشد و جلسه بازگشایی پاکات، صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۰۹/۲۵ برگزار می‌گردد.

م الف ۲۹۰۲

شماره آگهی: ۱۸۲۶۷۵۸

با ایلنا همراه شوید

خبرگزاری کار ایران «ایلنا»

